

中年丧女得到贴心照顾,全部家产给外甥做生意,不料被耗尽——

千万富翁深陷官司靠劳保为生



14年前,如果没有外甥,他们可能很难走出中年丧女的阴影;而如今,如果不是外甥,他们的境遇可能不会如此令人唏嘘。

近日,江东法院判决了一起借贷纠纷,讲的是宁波一对夫妻从千万富翁到居无定所的曲折经历。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

外甥贴心照料走出丧女阴影

这对夫妻今年60多岁,丈夫王先生年轻时在温州做生意。

积攒了一份价值上千万元的家业。他们住着别墅,名下还有不少房产和店面,光靠租金便可衣食无忧。

王先生夫妇俩育有一个女儿,不仅乖巧懂事,而且成绩优秀,她身上几乎寄托了夫妻俩的全部希望。

然而天有不测风云,2001年,刚上大学女儿却突然车祸身亡。这个噩耗几乎要了他们的命。女儿离开后,王先生夫妇终日沉浸在丧女之痛中,身体垮了,精神状态也濒临崩溃。

在他们最悲痛、最无助的时候,外甥章某一直陪在左右,无微不至地照顾。这让夫妇俩很感动,仿佛又看到了生活的希望。

在章某的照顾下,他们逐渐走出了丧女的阴影后,还领养了一个孩子作为精神寄托。

借钱给外甥千万家产被亏尽

章某是生意人,投资的项目很多,有医疗器械,也有民间借贷。他需要大量的资金周转。

出于对章某的感激,王先生夫妇把章某当亲生儿子看待,只要章某开口,他们几乎是有求必应,不仅把自己所有的财产都借给他做生意,还向自己的朋友、兄弟姐妹处借钱给他。他们也从来没有要求章某出具过借条。

2012年底,章某做生意失败,外面欠了一屁股债。其中不少是当初王先生夫妇出面借来的,或者是他们为章某作了担保的,许多债主找到了王先生夫妇。

王先生夫妇又一次陷入了崩溃中,只好不停地找章某希望他出具借条。但是这些根本不足以平复债主们的怒火。

每月靠1500元劳保为生

2013年,不少公司和个人起诉了章某,章某人间蒸发。因为无法面对亲友的催讨,

王先生夫妇也过起了东躲西藏的日子。

王先生的房产和店面都被章某作了抵押,法院判决后,夫妻俩的财产一一被拍卖。

无奈之下,去年10月,他们也将章某告上法庭,要求他还钱。

今年1月,经江东法院公告程序传唤,章某未到庭,法院作缺席审理。庭上,王妻情绪激动,痛哭流涕。

由于单凭借条不足以认定章某向王某夫妇借款的事实。为了查清真相,承办法官去多家银行调查取证,调取了汇款凭证等证据,证实了章某向王先生夫妇借款一事。

上周四,江东法院缺席判决章某归还王某夫妇1500万元。

法官说,章某涉诉金额上亿元,其财产也早已被各家法院查封,即使有了判决,王先生夫妇也分不到多少。

夫妻俩过去的生活殷实,王先生并没有办理劳保,现在他们的生活仅仅依靠妻子每月1500元的劳保维持,而且还要抚养一个未成年的孩子,境遇令人唏嘘。

拿着抛光机去偷ATM机

让女友报警探口风,结果自投罗网

昨天,一名男子因为拿抛光机偷ATM机,被余姚法院判刑1年10个月。他落网是因为案发后为了探警察的口风,让女友报了假警。

男子姓屠,32岁。去年年底,他因为帮朋友的债务作担保,被债主追债,十分烦恼。一天上班途中,他意外看到一辆运钞车停在一台ATM机旁加钞,顿生歹念。

次日凌晨2点,他来到余姚丈亭镇的一处ATM机,掏出随身携带的抛光机,开始磨ATM机旁边的一把门锁。为了防止被银行摄像头拍下,他特意穿着雨衣,戴着帽子。

不料,磨了20分钟门锁丝毫未动。这时,屠某发现一辆警车从远处开过来,慌乱中,他将抛光机一扔,骑着电动车就跑了。跑开一段路后,他将电动车靠墙放好,躲进了附近的菜场。

过了一会,屠某发现警察并没有追过来,就想骑着电动车回家,谁知电动车竟然不见了。

屠某灰溜溜地回到家,并将自己刚才的事告诉了女友杜某。

屠某担心警察发现他的盗窃行为,就让女友报警称电动车被偷,同时探探警察的口风。

当天中午,杜某来到派出所报案,称她的电动车被偷。一番询问下来,民警发现杜某所说的电动车被盗地址、时间和凌晨发生的ATM机盗窃时间吻合。

原来,屠某用抛光机去磨锁时触发了ATM机报警,当时警车就是接到报警去处警的。民警一路巡查并未见到嫌疑人,就将丢弃在路边的电动车拉回了派出所。

在民警的追问下,杜某只好坦白了真相。

记者 胡珊 通讯员 卢文静

撤了钢板,让市民睡个安稳觉



李惠利医院东门附近,车辆经过钢板发出很大的声响。

记者 崔引 摄

昨天上午,市民俞女士向商报新闻热线反映,李惠利医院东门附近的马路上铺了几块钢板,汽车压过时发出咣当咣当的响声,她在医院住院部治疗,这几天没睡过一个安稳觉。

俞女士说,元宵节后,她时常会听到马路上传来响声,特别是夜里,响声愈发地清晰。

昨天上午,记者赶往现场查看,在距离医院东门约有300多米远的路口就听到远处传来的咣当声。彩虹南路车流量较大,噪音基本上没有间断过。

记者从李惠利医院东门的门卫处了解到,这些钢板是元宵节后才铺上的,响声确实很大,已经有不少病人来投诉过。

记者几经打听,得知马路上的钢板是市热力公司,因为在修热力管道,临时铺上去的。

昨天下午,记者联系上了市热力公司,工作人员证实,该路段在去年“菲特”台风期间积水严重,造成热力管道局部外套管进水,产生冒汽现象,影响了行人和车辆通行。之后,热力公司进行了简单的修复。不料元宵节过后,因为持续的

降水,之前修复的路段又开始出现积水,随后热力公司便展开了紧急修复,为了安全,工作人员临时在这里铺设了钢板。

工作人员称,目前该路段的修复已接近尾声,当天晚上他们就会将这几块钢板撤除,以免扰民。

记者 戴巧泽

上班第一天就酒驾

好不容易找到的工作转眼就黄了

38岁的张某上班第一天,邀约新同事聚会饮酒,结果酒后驾车回家遇上交警设卡检查。

前天晚上7点左右,鄞州钟公庙交警中队民警在鄞州大道与金峨路口整治酒驾。一辆面包车沿金峨路北往南驶到卡点附近停下,突然从车上跳下一个男子,穿过一片菜地,乘着夜色,夺路而逃。

吕警官带着协警紧随其后奋力追赶,不想追出一里多路,到了一个小河沟附近,那男子不见了踪影。

吕警官心生一计,一边故意冲着小河沟说:“这个人可能逃走了,我们回去接着查!”一边示意一名协警埋伏在河堤附近。

果然,那男子见交警走远,刚爬上岸,就被埋伏在一旁的协警抓到。

谁知,两腿是泥的男子大喊冤枉,说他是附近的菜农,没有开过什么面包车。

“你叫什么名字,身份证拿出来看看。”

“张xx”男子如实照做。

吕警官查到面包车车主的信息,当即给车主打了个电话。

车主说,车子已借给他小舅子张某在开。张某一听,顿时哑口无言。

民警随后对张某进行呼气酒精检测,结果显示为99mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经了解,张某临海人,今年38岁,去年因公司倒闭,他一度失业,最近好不容易找到新工作。前天是他到新单位上班第一天。当天晚上,他一时兴起约了新同事喝酒,不料乐极生悲。

记者 张贻富 通讯员 朱忠义

还公共自行车时您锁好了吗?

李女士借了辆公共自行车,因为经验不足,车子没锁好,被人“顺”走了。幸运的是,昨天,鄞州警方帮她把车子找回来了,完好无损。

从2月14日开始,鄞州下应派出所巡逻队员就发现,在启明南路一家网吧门口,停着一辆公共自行车,连续好几天没人来骑过。

上周日,一则新闻引起了大家的注意。1月19日傍晚,有位钱女士借出一辆公共自行车(编号为“甬-07547”),停在城隍庙被偷了。

难道那辆自行车是钱女士失窃的?昨天

一早,民警就前往调查。不过,车身上的编号为“甬-12622”,不是钱女士失窃的那辆。

民警随后和宁波市公共自行车服务公司取得了联系,得知这辆公共自行车也是失窃的。

据了解,2月13日晚上7点多,李女士在百丈东路利时大厦附近的网点,借来这辆自行车,骑到华侨城一家理发店,将车子停在门口,随手一锁就进入店内。

当天晚上10点左右,发现车子不见了,李女士立即向市公共自行车服务公司报告。让李女士纳闷的是,既然车锁没坏,嫌疑人

又是怎么骑走的呢?

原来,宁波的公共自行车采用的是环形锁。需要车主在锁车时将车锁绕过前轮,再将锁扣上,才能防盗。李女士经验不足,没有锁好才让嫌疑人有机可乘。

另外,宁波市公共自行车服务公司提醒,宁波的每一辆公共自行车都有唯一编号,而且每辆车的脚踏、压盘、轮胎等都是专用的,偷去了,卖都卖不出去。在宁波本地,偷了公共自行车,很容易被抓现行。若是拿到外地去骑,整个车身上都标有宁波的标志,更是露了马脚。

记者 陆麒雯